



«Усваивается все крепко и надолго, когда ребенок слышит, видит и делает сам»

Р.Эрсон

В феврале 2024 года воспитанница старшей группы «Непоседы» была приглашена на 13 конференцию исследовательских работ «Страна чудес - страна исследований», которая проходила в детском саду «Солнышко» п.Таёжный. На дошкольной конференции Соня Негриенко представила исследовательскую работу «История простой ложечки».

Гости и жюри конкурса узнали о том, как произошла деревянная ложка. Что ложка - это народный музыкальный инструмент, с ней можно играть в народные игры-забавы, проводить эксперименты. Ложка часть русской культуры.

За участие в конференции Соня была награждена дипломом и подарком.

Воспитатель-куратор: Новикова М.А.

